(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenus SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

Oyhkumal

BK RL

O\ [k Re

~

~

- I'| - HanpsaxeHne
20..320BDC

20..265B AC

B CraHpapTHasi ucTaHuus

1) Hanp., HP KOHTaKT ¢ 2-NpoBOAHbLIM

o

FESTO

«aGenem nepeknoyYeHns
B Kpyrnon opmbl

OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykunsa
Tun MOHTaxa 3anognuuo nnu BeicTynarwLme
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 12,0 5,0 10,0
nepeknyeHns S, BbicTynawowume [mm] (4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] 1,62 4,05 8,1
TaHUuMs nepeknodeHns S, | BbicTynaowue [mm] | 3,24 6,5 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] |£0,1 +0,15 +0,3
TOYKM NEPEKNIOYEHUS BbicTynawowme [mm] [£0,2 +0,2 +0,4
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |10 20 40
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHua XXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepUcTUKM
DyHKUUS NepekoYvaloLero aneMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV UK HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT
SAnekTpunyeckoe Pasbem M12x1, 2-NontoCHbIN
npucoeguHeHne Kabenb 2-NpoBOAHOM
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] |20...320

[BAC] |20...265
Makc. yactoTta 3anognuuo [Tu] 1200 490 220
nepekntoyexHmsa DC BbicTynatowme [uy] 900 340 200
Makc. yactoTta 3anognuuo [fu] |25
nepekntoyeHmsa AC BbicTynawowme [fu] (25
Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 200 300
MWuH. TOK Harpy3ku [MA] 15,0
YacTtoTa B cetn [fu] |50
Magexne HanpsxeHus [B] <8,0
XornocToW Tok [MA] [=1,5
3awuTa oT KOpOTKOro 3amblkaHWs Het
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
3awmTa oT neperpysku Het
MHOyKTUBHasA 3aWwmntHas Lenovka BcTtpoena
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67

CE cumBon

89/336/EEC (EMC)
73/23/EEC (Hu3koe HanpseHue)

4/8.2-22




=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenus SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckme gaHHble

DakTopbl CHVWKEHUs] HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMKM NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

FESTO

rmbkon yctaHoBke kabens

Matepuan | M12x1 | M18x1 | M30x1,5
MoHTax 3anognuuo
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 0,9 0,7 0,7
INatyHb 0,6 0,4 0,4
AntoMuUHUI 0,5 0,4 0,4
Megnb 0,4 0,3 0,3
MoHTax BbICTynaroLLnii
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 0,9 0,7 0,8
INatyHb 0,6 0,4 0,5
AntoMUHUI 0,6 0,5 0,5
Megnb 0,5 0,3 0,4
Marepuans!
Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5
Kopnyc HuvkenupoBaHHas natyHb

MNonuamug
OnneTka kabens MonuypetaH
[NprumeyaHus no matepuanam He copepxat meaun, TecdnoHa n kpemHus
Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLLeii cpeabl
Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] -25 ... +85
OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] -5...+50

Knacc cToiikocTu k koppoaun CRCT)

1

1) YcTonumBocTb Kk KOppo3um knacc 1 no ctanaapty Festo 940 ﬁ)

OnemeHTbl, TpeBytoLLmMe HU3KOM 3aLLMTLI OT KOPPO3UK. 3alLuTa NPy TPAHCNOPTUPOBKE W XPaHEHUU. DNEMEHTbI, He UMEILLE NOBEPXHOCTM C NPefBapUTENbHLIM AEKOPATUBHBIM
NOKPLITUEM, HANPUMEP, BHYTPEHHUI MOBEPXHOCTEN, HE BUAUMBIX UMN CKPBITLIX MOZ, KPbILLKAMMU. .

Bec [r]

Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5
Co wrekepom 20 50 140

C kabenem 90 110 190

4/8.2-23

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o)

HoBuHKa

Oatunku npubnwkenus SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M12x1
MoHTax 3anognuuo
Kabenb

56

41

M12x1
~

PL5

/
X177

Pasbem

65

445

M12x1
N

- WY
<17

MoHTax BbICTynaroLLnii

Kabenb
62

47

6.5

M12x1

P45

Pasbem
71
50.5
6.5
P 4
o~
= M

\J
<17

4/8.2-24

3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

2-nNpoBofHOI Kabenb

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA ANS
VHOVKALMW NepeKioYeHust

CBob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

2-NpoBofHOI Kabenb

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA ANS
VHOVKALMW NepeKioYeHmst

Cgob6ogHasi oT MeTanna
30Ha



Oatunku npubnwkenus SIED-..., UHAYKTUBHbIE

=- HoBuHKa

TexHn4yeckme gaHHble

Pasmepbi - M18x1
MoHTax 3anognuuo
Kabenb
S4
42
4
M n
~
|
]
J
X 24
Pasbem
68.5
42
4 e
o <
=
=24
MoHTax BbICTynatoLLnii
Kabenb
54
42
10.5
4..4'__2
N
3] ||
S ]
\J
<24
Pasbem
68.5
42
10.5
4 <
&
) =

M18x1
[

o

FESTO

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

2-NpoBofHOM Kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA AN
MHAVKALMWN NEPEKITIOYEHNS
CBobogHas oT meTanna
30Ha

o] (o] ]

]

WHCTPYKLMM MO MOHTaXy
20, 28

5
AN

n

2-NpoBofHOM Kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
JXenTblli cBETOAMOA AN
MHAnKalum
nepeknyYeHns
Csob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

o] (o] ]

4/8.2-25

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

o

=- HoBMHKa

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M30x1,5
MoHTax 3anognuuo
Kabenb

54

42

D45

C I T 1w

Pasbem

68.5

42

M12x1

| D S
\

MoHTax BbICTynatoLLnii
Kabenb

M30x1.5

M12x1

M30x15
s L 1 ]
/
|

4/8.2-26

Hatunkn npubnwxkenusa SIED-..., MTHOYKTUBHbIE

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

25i 37

16

=

2-NpoBOAHOM Kabenb

2,5 m anuHomn

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb

3| KenTbli cBETOAMOA ANA
MHAVKaLum
nepeknyYeHns

Cgob6ogHasi oT MeTanna

30Ha

] [~]

WHCTPYKLWM MO MOHTaXY

15
AN

15

=

2-NpoBOAHON Kabenb

2,5 m anuHomn

2| AKTMBHasi NOBEPXHOCTb

3| KenTbli cBETOAMOA ANA
MHAVKaLum
nepeknYeHns

Cgob6ogHasi oT MeTanna

30Ha




—=- HoBuHKa

[aHHble Ans sakasa - M12x1

Oatunku npubnwkenus SIED-..., UHAYKTUBHbIE

TexHn4yeckme gaHHble

FESTO

JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHme [nuHa kabens MoHTax Homep  Tun

Kabenb | LLitekep M12x1 [™M] 3anognuuo BeicTynatoLwume 3aKkasa

HP koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538272  SIED-M12B-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538 271  SIED-M12B-ZS-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538268  SIED-M12NB-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 267  SIED-M12NB-ZS-S-L
H3 koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538 274  SIED-M12B-Z0-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538273  SIED-M12B-Z0-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538270  SIED-M12NB-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538269  SIED-M12NB-ZO-S-L
JLaHHble ans sakasa - M18x1

JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHmne [nuHa kabens MoHTax Homep  Tun

Kabenb | LLitekep M12x1 [™M] 3anognuuo BeicTynatoLwme 3aKkasa

HP koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538280  SIED-M18B-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538279  SIED-M18B-ZS-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538276  SIEDM18NB-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538275  SIED-M18NB-ZS-S-L
H3 koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538282  SIED-M18B-Z0-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538281  SIED-M18B-Z0-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 | | 538278  SIED-M18NB-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538277  SIED-M18NB-ZO-S-L
JaHHble Ans sakasa - M30x1,5

JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne [nuHa kabens MoHTax Homep  Tun

Kabenb | LLitekep M12x1 [™M] 3anognuuo BeicTynatoLume 3aKasa

HP koHTakT

2-nposogHo - 2,5 ] - 538288  SIED-M30B-ZS-K-L
- 2-NOnIOCHBbIN - u - 538287  SIED-M30B-ZS-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538 284  SIEDM30NB-ZS-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 283  SIED-M30NB-ZS-S-L
H3 koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5 | | - 538290  SIED-M30B-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - n - 538289  SIED-M30B-ZO-S-L
2-NpoBOAHOM - 2,5 - | | 538286  SIED-M30NB-ZO-K-L
- 2-NONKCHbIN - - n 538 285  SIED-M30NB-ZO-S-L

4/8.2-27

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

o





